



MARKET DAILY. 21.02.2008

Макроэкономика

► Инфляция в РФ за январь-февраль 2008 года составит примерно 3%, заявил заместитель министра финансов РФ Сергей Шаталов. По его словам, такие показатели в начале года делают "непростой задачу" по удержанию инфляции в 2008 году в рамках даже скорректированного прогноза в 8,5%. В 2007 году инфляция в РФ составила 11,9%, что стало максимальным показателем с 2003 года.

► Международные резервы России на 15 февраля составили \$481,3 млрд, сообщил в четверг департамент внешних и общественных связей Банка России. Между тем по состоянию на 8 февраля международные резервы составляли \$481,0 млрд. Таким образом, за неделю они выросли на \$0,3 млрд.

Ожидается

► Комиссия по реформированию РАО "ЕЭС России" утвердила 6 июня датой финального закрытия реестра энергохолдинга. Ранее комиссия рассматривала в качестве этой даты 11 июня, однако по итогам обсуждения решили заложить еще неделю для работы регистраторов. В день закрытия реестра приостановятся биржевые торги бумагами энергохолдинга. При этом внебиржевые торги бумагами РАО "ЕЭС" остановлены быть не могут. Те, кто купит 1 акцию РАО на внебиржевом рынке после закрытия официальных торгов, получит только 2 акции ФСК (а не всех компаний, обособляющихся в ходе завершающего этапа реформирования холдинга). После одобрения комиссией дата закрытия реестра будет вынесена на утверждение советом директоров РАО "ЕЭС". В ходе второго этапа реорганизации из РАО ЕЭС будут выделены 23 компании целевой структуры - 18 тепловых генкомпаний, "ГидроОГК", ФСК, "МРСК Холдинг", РАО "ЭС Востока" и "ИНТЕР РАО", а также три спецхолдинга, созданные миноритарными акционерами РАО ЕЭС. В ходе первого этапа реорганизации в сентябре 2007 года холдинг уже покинули ОГК-5 и ТГК-5, а соответствующие акции были начислены акционерам РАО "ЕЭС".

► ВТБ обнародует консолидированную отчетность по МСФО за 2007 г 10 апреля. Как сообщал ранее президент, председатель правления банка Андрей Костин, ВТБ ожидает роста чистой прибыли по группе по МСФО по итогам 2007 г свыше 10-15%. Чистая прибыль Группы ВТБ по МСФО за 9 месяцев 2007 г, по данным аудированной отчетности, составила \$1,051 млрд против \$816 млн годом ранее. Чистая прибыль группы ВТБ по МСФО выросла по итогам 2006 г более чем в 2 раза до \$1,2 млрд. Активы выросли на 40% до \$52 млрд, собственные средства выросли с \$5,3 млрд до \$7 млрд. Клиентский портфель увеличился в 1,5 раза до \$29 млрд.

Макроэкономические показатели

RUR/\$	24,5486	0,11%
RUR/€	36,1036	0,01%
\$/€	1,4714	-0,08%
Остатки на корсчетах (млрд. руб.)	561,00	0,97%
Остатки на депозитах (млрд. руб.)	120,50	-8,37%

Сырье (\$)

Нефть WTI	99,70	-0,31%
Brent	98,42	-0,14%
Urals	94,75	-0,51%
Газ (ICE)	49,49	-0,60%
Никель	27 655,00	-0,34%
Золото	920,00	-0,43%
Платина	2 073,00	-3,36%
Медь	8 101,00	0,26%

Индикаторы российского рынка

РТС	2018,33	-1,39%
ММВБ	1683,43	-1,35%
ММВБ-10	2936,37	-1,20%

Индекс РТС



Индикаторы мировых рынков

S&P 500	1 360,03	0,83%
Dow Jones	12 427,26	0,73%
NASDAQ	2 327,10	0,91%
DAX	6 968,65	-0,48%
FTSE 100	5 949,60	-0,29%
NIKKEI	13 688,28	2,84%
HangSeng	23 623,00	-0,46%
Kospi	1 704,36	0,97%
CSI	5 249,89	-0,08%
BRSP	63 747,40	2,33%
Bovespa		



РОССИЙСКИЙ РЫНОК

Российский рынок акций утром в четверг возобновил подъем по всему спектру blue chips следом за мировыми фондовыми индексами и нефтью, индекс РТС взлетел к 2050 пунктам.

Мартовский фьючерс на индекс РТС к этому часу увеличил прирост к базовому активу до 25,3 пункта (составив 2072 пункта) по сравнению с ростом на 13,1 пункта накануне вечером, что говорит о преобладании на рынке "бычьих" настроений и о возможности закрепления индекса РТС над уровнем 2050 пунктов до конца недели.

Лидерами роста выступают акции нефтегазового сектора на фоне рекордных цен на нефть - стоимость фьючерса на смесь WTI вновь превысила \$100 за баррель, а также бумаги металлургических компаний на фоне роста цен на металлы.

Внешний фон пока сохраняет оптимизм. Поддержку американскому фондовому рынку в среду оказал протокол последнего заседания Федеральной резервной системы (ФРС) США. Руководители ФРС, принимая на заседании 30 января решение о снижении стоимости кредитов, констатировали, что "относительно низкие" процентные ставки могут потребоваться экономике США в течение некоторого времени.

Таким образом, пока есть все основания для дальнейшего растущего тренда на российском рынке. Напомним, что следующим сопротивлением по индексу РТС является отметка 2100 пунктов, однако, продаж на этом уровне уже не так много, и в случае если внешний фон сохранит хотя бы нейтральный характер, динамика российского рынка позволит быстро преодолеть данный рубеж.

МИРОВЫЕ РЫНКИ

▶ Руководители Федеральной резервной системы (ФРС), приняв во внимание углубляющиеся проблемы на финансовом и жилищном рынке, снизили прогноз роста экономики США в этом году до 1,3-2%, свидетельствуют опубликованные в среду материалы американского ЦБ. Прежний прогноз, который был опубликован в декабре, составлял 1,8-2,5%. Новый прогноз ФРС близок к оценкам независимых экономистов. ФРС, как стало известно из приложений к протоколу последнего заседания Комитета по открытым рынкам, прошедшего 30 января, повысило также прогноз безработицы в США. Базовая инфляция составит в этом году 2-2,2% против ранее ожидавшихся 1,7-1,9%. Ежеквартальные прогнозы ФРС являются средним показателем, рассчитанным на основании оценок управляющих ЦБ и глав региональных банков ФРС.

▶ Потребительские цены (индекс CPI) в США в январе выросли на 0,4% по сравнению с предыдущим месяцем. Аналитики ожидали увеличения этого показателя на 0,3%. Цены без учета стоимости топлива и продуктов питания (индекс Core CPI) в прошлом месяце повысились на 0,3%, что стало максимальным подъемом с июня 2006 года. Эксперты прогнозировали рост на 0,2%. Согласно пересмотренным данным, в декабре инфляция составила 0,4% относительно ноября, а не 0,3%, как сообщалось ранее. Увеличение индекса CPI в январе по сравнению с аналогичным периодом 2007 года составило 4,3%, Core CPI - 2,5%. Ожидалось повышение соответственно на 4,2% и 2,4%. Ускорение инфляции отражает подъем цен на продукты питания, энергоносители и одежду. Руководство Федеральной резервной системы (ФРС) США, вероятно, не сможет больше оставлять без внимания проблемы инфляции, принимая решение относительно уровня базовой процентной ставки на ближайшее время. Цены энергоносителей увеличились в прошлом месяце на 0,7% после повышения на 1,7% в декабре, стоимость продуктов питания возросла на 0,7%, одежды - на 0,4%.

▶ Число новостроек в США в январе увеличилось на 0,8% и составило 1,012 млн домов в годовом исчислении. В декабре, согласно уточненным данным, количество новых домов равнялось 1,004 млн, а не 1,006 млн домов, как сообщалось ранее. Аналитики прогнозировали рост показателя в прошлом месяце на 0,4% - до 1,010 млн домов с объявленного ранее декабрьского уровня. Несмотря на некоторое увеличение, количество новостроек в США в январе осталось близким к минимальному уровню с 1991 года. Это, по мнению экспертов, является сигналом того, что кризис на американском рынке жилья продолжит оказывать свое влияние на экономику страны. Число разрешений на строительство жилья в январе сократилось на 3% - до 1,048 млн. Экономисты ожидали падения этого показателя на 1,7%. Количество разрешений свидетельствует о темпах строительства домов в ближайшем будущем. Объем строительства частных многоквартирных домов в январе снизился на 5,2% - до 743 тыс. в годовом исчислении - минимального уровня с января 1991 года, многоквартирных - взлетел на 22%, до 269 тыс. домов. На долю жилых домов приходится более половины общего объема строительства в США. Ухудшение ситуации в этом секторе приводит, в частности, к снижению расходов на строительные материалы и предметы интерьера.

СЕГОДНЯ

▶ Национальное статистическое управление Великобритании опубликует данные о розничных продажах в январе. (12:30)

▶ Министерство труда США обнародует данные о количестве американских граждан, впервые обратившихся за пособием по безработице на прошлой неделе. (16:30)

▶ Федеральный резервный банк Филадельфии опубликует значение индекса производственной активности в округе за февраль. (18:00)

▶ Исследовательская организация Conference Board опубликует значение индекса опережающих экономических показателей за январь. (18:00).

© ООО «УК «МЕТРОПОЛЬ»

Лицензия ФКЦБ на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00119 от 23.05.2003 года

Лицензия ФСФР РФ профессионального участника рынка ценных бумаг на осуществление деятельности по управлению ценными бумагами № 177-092844-001000 от «16» января 2007 года.

Все аналитические обзоры ООО «УК «МЕТРОПОЛЬ» носят исключительно информационный характер и не является предложением о продаже или попыткой купить или продать какие-либо ценные бумаги, на которые в публикации может содержаться ссылка, или предоставить какие-либо рекомендации или услуги.

ООО «УК «МЕТРОПОЛЬ» не несет ответственности за использование третьими лицами информации, содержащейся в настоящем Обзоре, а также за операции с ценными бумагами, упоминающимися в нем.

Стоимость инвестиционного пая может, как увеличиваться, так и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Перед приобретением инвестиционного пая, внимательно ознакомьтесь с правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом.

Правилами Фондов предусмотрены надбавки к расчетной стоимости инвестиционных паев при их выдаче и скидки с расчетной стоимости инвестиционных паев при их погашении, взимание надбавок и скидок уменьшит доходность инвестиций в инвестиционные паи паевого инвестиционного фонда.

Правила Фондов, иные документы и информация, связанная с управлением Фондами публикуются в «Приложении к Вестнику ФСФР», предоставляются по телефону: (495) 741-70-50 или в сети Интернет по адресу: <http://am.metropol.ru/>, а также в местах приема заявок на приобретение, обмен и погашение инвестиционных паев Фондов.